



对一个要照顾三个孩子的单亲妈妈而言, 供孩子读独中是一件非常吃力的事, 但符宝云的母亲即使再苦, 也不让女儿失望。



当年家境不好, 符宝云的两个姐姐毅然辍学, 跟妈妈一起到工厂上班, 赚钱供符宝云读书, 这份恩情, 符宝云铭记在心。



如今事业有成的符宝云也积极参加各种慈善活动, 回馈社会。

# 父亲外遇抛弃家 努力赚钱寻求安全感

因为父母离异, 母亲一个人要照顾三个孩子, 结果两个姐姐辍学, 让符宝云完成学业。

或许这样, 造就符宝云刻苦耐劳的优点, 只要她设定了目标, 她就会积极地达成目标……

做人做事都必须要有上进心, 只要肯努力, 任何阻碍都能迎刃而解……

本故事的女主角符宝云, 既是一位带着上进积极做事的人。

刻苦耐劳是她的优点, 无论在哪一方面都亲力亲为, 如今在 Bio Greeno 保健传销的业绩做得有声有色, 连老板也竖起拇指给她一个赞!

约见她的那个早上, 热心、开朗是她给记者的第一个印象。在她未加入 Bio Greeno 之前, 原来曾在一家公关公司工作了7年。

## 最大希望

退休前拼出一片天

7年, 是一个人心大考验。所谓: “7年之痒” 油然而生, 只要有毅力的人, 就会熬过去……就像符宝云原本在一间规模小的公关公司打拼, 7年后, 公司扩展变大了, 她也顺理成章升职成为了总编辑。

那一年, 年介39岁的她, 随着年龄增长, 视野亦变得不一样了……她告诉自己, 人生没有多少个十年, 她希望未踏入退休年龄前, 为自己的未来拼出一片春天!

她说, 她想要赚更多钱的同时, 又可以没有时间的束缚, 于是最后她选择了离开工作7年之久的公关公司, 转而加入了 Bio Greeno 保健传销公司。

这项抉择, 她直言没有选错, 还一脸喜悦分享说: “39岁那年确实是个很尴尬的阶段, 如果要换工比较困难, 而我也想到打工是永无止境。加上很久之前就一直在听人家说做传销致富的经历, 心底早就对这行业有兴趣。”

但是, 突然要做出这么大的改变,

使到符宝云陷入举棋不定的状态, 直到 Bio Greeno 让她找到了人生另一个希望……

那一个希望, 就是能够赚到很多花花绿绿的金钱!

她直言, 本身因为在贫穷家庭长大, 所以不希望往后再承受这种没有安全感的日子。谈起往事, 她不禁心酸, 眼眶泛红地说: “我是在单亲家庭长大的小孩, 从小家里只有妈妈和两个姐姐, 而我排行最小。爸爸则在外头搞婚外情, 还与外面的女人组织了另一头家, 甚少理会我们。”

## 辛酸童年

姐辍学赚钱供读书

父母离异, 符宝云只不过6岁, 但每次看着母亲拖着疲惫的身躯到工厂上班, 心底有些不是滋味。

“在还未上小学的时候, 因为妈妈忙着做工, 没有多余时间照顾我, 所以把我交给外婆看顾。记得在外婆家, 经常都是吃自己种的番薯叶, 清茶淡饭, 至少不会饿肚子。”

后来, 升上小学才得以与妈妈、姐姐一起生活。

能够读书, 本来是一个难得的机会, 但对于她来说, 那时期过得很黑暗……

“因为我非常介意同学问起爸爸的事, 所以一直以来都把自己隐藏在人群中, 久久无法释怀。”

想不到父亲外遇问题, 一直是她心里的一根刺。

于是, 她不断努力读书, 不让自己在自卑中沉淀……然而, 在以前的社会, 有书读是一件幸福的事。

她突然鼻子一酸, 眼泪不听使唤落下, 语气变得哽咽说: “我是家里唯一

## 本期登场 保健精英

符宝云

年龄: 44  
产品: 保健品  
最高荣誉: 蓝钻主任、最佳领导奖  
入行经验: 5年  
平均月收入: 5位数

的大学生, 当年妈妈供不起我们三姐妹读书, 结果两个姐姐毅然决定辍学, 跟随妈妈到工厂上班, 然后三个人一起赚钱供我去读书。”

两个姐姐牺牲小我, 成全大我的精神, 一直牢记在符宝云的心深处。

“到我小学毕业后, 我听人家说独中的教育素质好, 但学费非常昂贵, 当时我一直不敢将想法告诉家人, 后来我母亲知道后, 竟然把她辛苦存下来的钱都交给我去独中报读。”

可能不想辜负母亲的一番心意, 她一直很勤劳读书, “在我高二那年, 成绩不大理想, 但仍然可以顺利直上高三。可是, 我对自己的成绩不满意, 因此跑到办公室要求老师让我留级。”

当时, 老师瞪大了双眼看着符宝云, 一度以为是他听错, 重复问了她很多遍, 最后带着她到白板上把名字写成留级, “回到家, 我只告诉家人说, 因为成绩不好, 所以被留级了。”

可能别人会觉得她的做法很傻, 但她自己却认为这一切是值得的。

## 赴台深造

新国打工赚学费

中学毕业后, 她有个赴台深造的梦想, 通过独中老师的推荐, 她顺利被台湾大学录取。

“去台湾需要一大笔的费用, 当时距离赴台还有9个月时间, 在那段时间我不停工作赚钱。”

她一心就想去新加坡打工赚钱, 果然皇天不负有心人, 她在狮城找到一份薪水不错的工作。

唯

一觉得疲累的是, 每天来回马新两国, 她表示: “那时我每天深夜3点就要起身, 搭巴士到新加坡工厂上班, 然后加班到晚上8点才回家, 回到家就要立刻睡觉, 第二天又继续深夜3点起身。”

日复一日, 漫长的9个月终于可以换取自己的梦想, 一个人第一次的踏上飞机, 到一个陌生国度展开另一个旅程。

而在这个陌生的环境, 让她学会了独立, 同时也造就了她现在的成功……

(三之一)

## 下期精英路:

大学毕业后, 符宝云待在台湾工作两年, 但后来敌不过思乡之情而回国。回国后, 与朋友合伙开台湾小吃餐厅, 却一直亏损……